

МЕМОРАНДУМ

про наукове співробітництво

між Національним університетом оборони України імені Івана Черняховського
та Національним інститутом стратегічних досліджень

м. Київ

“12” 10 2020 року

Національний університет оборони України імені Івана Черняховського (далі – Університет) в особі начальника університету генерал-лейтенанта СИРОТЕНКА Анатолія Миколайовича, що діє на підставі Статуту Університету з одного боку, та Національний інститут стратегічних досліджень (далі – НІСД) в особі директора інституту ЛИТВИНЕНКА Олександра Валерійовича, що діє на підставі Статуту НІСД, з іншого боку, надалі разом іменуються “Сторони”, а кожна окремо – “Сторона”, усвідомлюючи необхідність зміцнення обороноздатності України, захисту її суверенітету, територіальної цілісності і недоторканності, та з метою підтримки військово-політичного керівництва держави у вирішенні ключових проблем сектору безпеки і оборони, розвитку Збройних Сил України та інших складових сил безпеки і оборони, забезпечення їх експертними аналітичними розробками та матеріалами, уклали даний Меморандум між НІСД та Університетом (далі – Меморандум) про наступне:

1. ПРЕДМЕТ МЕМОРАНДУМУ

Предметом цього Меморандуму є узгоджене співробітництво з ефективним використанням наявних інтелектуальних та матеріальних ресурсів Сторін, спрямованих на створення сприятливих умов для розвитку структур сектору безпеки і оборони України.

2. НАПРЯМИ СПІВРОБІТНИЦТВА

Дотримуючись законодавства України та норм міжнародного права у сфері охорони інтелектуальної власності, Сторони співпрацюватимуть за такими напрямками:

проведення наукових досліджень та аналізу сучасних викликів у сфері оборони України, надання експертиз, у тому числі в не публічному режимі;

розроблення (удосконалення) методики щодо науково-методичного забезпечення проведення комплексного огляду сектору безпеки і оборони та її впровадження;

організація та проведення спільних публічних і непублічних заходів (конференції, семінари, круглі столи, зустрічі, обговорення, дискурси тощо), у тому числі, за участю представників органів державної влади, іноземних представників та представників громадянського суспільства;

розроблення інформаційних, методичних, аналітичних та інших матеріалів, зміст яких може становити спільний інтерес Сторін та висвітлення їх у засобах масової інформації і на офіційних сайтах Сторін;

залучення Сторін до опрацювання законодавчих та інших нормативно-правових актів у галузі безпеки і оборони України, до проведення їх публічних обговорень із залученням представників інститутів громадянського суспільства.

Сторони докладають всіх можливих зусиль для подальшого розвитку взаємовигідного співробітництва та забезпечення залучення до нього широкого кола учасників для реалізації мети Меморандуму.

Цей Меморандум не виключає інших напрямів співпраці, попередньо узгоджених Сторонами, що не суперечать чинному законодавству України.

3. ПРАВА ТА ОBOB'ЯЗКИ СТОРІН

3.1. За умов дотримання авторських прав Сторони мають право:

використовувати результати спільно проведених робіт (заходів);

сприяти опублікуванню результатів досліджень у наукових періодичних виданнях згідно з предметом Меморандуму;

формулювати та надавати іншій Стороні висновки про реалізацію досліджень;

здійснювати у встановленому порядку передачу матеріалів, пов'язаних з предметом Меморандуму;

представляти за дорученням іншої Сторони її інтереси в стосунках з третіми особами (юридичними, фізичними) у зв'язку зі здійсненням співробітництва за напрямами, визначеними у цьому Меморандумі.

3.2. Сторони беруть на себе зобов'язання:

будувати у процесі досягнення спільних цілей свої взаємовідносини на засадах рівності, чесного партнерства та створення режиму максимального сприяння і забезпечення відкритості й прозорості у своїй діяльності;

обмінюватися інформацією, що є в розпорядженні Сторін, стосовно спільної діяльності, безпосередньо пов'язаної з виконанням цього Меморандуму, а також проводити спільні консультації в разі необхідності;

дотримуватися визначених законодавством вимог, пов'язаних з отриманням, збереженням та використанням інформації, що була надана їм в розпорядження, та не використовувати її в інтересах, що виходять за рамки цього Меморандуму;

використовувати емблему чи логотип іншої Сторони, або будь-яку аббревіатуру, пов'язану з діяльністю іншої Сторони лише за її попередньої письмової згоди;

спільно проводити аналіз отриманих результатів діяльності та готувати пропозиції щодо можливої підготовки монографій, статей та іншої наукової продукції.

Положення цього Меморандуму не можуть тлумачитися як обмеження на співробітництво між Сторонами у будь-яких інших сферах діяльності.

4. УМОВИ ТА ТЕРМІН ДІЇ МЕМОРАНДУМУ

4.1. Цей Меморандум не покладає на Сторони фінансових зобов'язань.

4.2. Конкретні види і форми співробітництва Сторін, а також можливе залучення ресурсів для досягнення спільних цілей і реалізації спільних інтересів оговорюються Сторонами окремо шляхом укладення окремих угод.

4.3. Зміни до цього Меморандуму вносяться за взаємною згодою Сторін та оформлюються додатковими угодами у письмовій формі. Додаткові угоди є невід'ємними частинами цього Меморандуму і мають юридичну силу у разі, якщо вони викладені у письмовій формі, підписані уповноваженими особами та скріплені печатками Сторін.

4.4. Спірні питання, пов'язані з тлумаченням чи застосуванням положень цього Меморандуму після набуття ним чинності, вирішуються шляхом переговорів і консультацій.

4.5. Усі права на результати робіт цього Меморандуму належать обом Сторонам.

4.6. Кожна зі Сторін може припинити дію цього Меморандуму, письмово повідомивши іншу Сторону про свій намір. У такому випадку цей Меморандум припиняє свою дію через один місяць після надсилання відповідного повідомлення.

4.7. Сторони звільняються від відповідальності за часткове або повне невиконання зобов'язань за Меморандумом, якщо це невиконання є наслідком

обставин непереборної сили, що виникли після укладення Меморандуму в результаті подій надзвичайного характеру, які Сторони не могли ні передбачити, ні запобігти їм.

4.8. Цей Меморандум набуває чинності з моменту його підписання Сторонами і діятиме упродовж п'яти років. Дія Меморандуму може бути автоматично продовжена на наступний п'ятирічний період, якщо жодна зі Сторін письмово не повідомила про свій намір припинення співпраці в рамках цього Меморандуму не пізніше ніж за місяць до завершення терміну його дії.

4.9. Меморандум укладений українською мовою у двох автентичних примірниках, по одному для кожної Сторони, які мають однакову юридичну силу.

5. ЮРИДИЧНІ АДРЕСИ ТА ПІДПИСИ СТОРІН

Національний університет оборони
України імені Івана Черняховського

м. Київ, 03049,
Повітрофлотський проспект, 28

Національний інститут стратегічних
досліджень

м. Київ, 01030,
вулиця Пирогова, 7 А

Начальник Національного
університету оборони України
імені Івана Черняховського
генерал-лейтенант



А.СИРОТЕНКО

“ 12 ” 2020 року

Директор Національного інституту
стратегічних досліджень



О.ЛИТВИНЕНКО

“ 10 ” 2020 року